

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Ág Önkormányzata	120	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Ág Önkormányzata	110	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Ág Önkormányzata	60	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Almáskeresztúr Önkormányzata	120	358	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Almáskeresztúr Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Alsóbogát Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Alsóbogát Önkormányzata	240	457	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Alsóbogát Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Alsómocsolád Önkormányzata	zsák	320	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Alsómocsolád Önkormányzata	120	301	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Alsómocsolád Önkormányzata	110	301	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Alsómocsolád Önkormányzata	60	261	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Attala Önkormányzata	80	353	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Attala Önkormányzata	120	387	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Attala Önkormányzata	240	488	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Attala Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Attala Önkormányzata	110	387	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Attala Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Baranyajenő Önkormányzata	120	329	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Baranyajenő Önkormányzata	110	329	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Baranyajenő Önkormányzata	60	276	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Baranyaszentgyörgy Önkormányzata	120	384	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Baranyaszentgyörgy Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bárdudvarnok Önkormányzata	50	265	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bárdudvarnok Önkormányzata	120	304	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bárdudvarnok Önkormányzata	240	383	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bárdudvarnok Önkormányzata	60	265	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Baté Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Baté Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Baté Önkormányzata	240	334	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Baté Önkormányzata	60	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bodrog Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bodrog Önkormányzata	110	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bodrog Önkormányzata	1100	4 169	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bodrog Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bodrog Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Böhönye Önkormányzata	35	200	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Böhönye Önkormányzata	50	293	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Böhönye Önkormányzata	120	336	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Böhönye Önkormányzata	240	423	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Böhönye Önkormányzata	110	336	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Böhönye Önkormányzata	1100	3 457	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Böhönye Önkormányzata	60	293	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Böhönye Önkormányzata	70	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bószénfa Önkormányzata	60	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Bószénfa Önkormányzata	50	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bószénfa Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bószénfa Önkormányzata	110	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Bószénfa Önkormányzata	240	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Büssü Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Büssü Önkormányzata	110	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Büssü Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Cserénfa Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Cserénfa Önkormányzata	60	237	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Csibrák Önkormányzata	110	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csibrák Önkormányzata	80	362	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csibrák Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csibrák Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csibrák Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csikóstöttös Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csikóstöttös Önkormányzata	110	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csikóstöttös Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csikóstöttös Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Csikóstöttős Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csikóstöttős Önkormányzata	70	362	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csoma Önkormányzata	60	226	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csoma Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csombárd Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csombárd Önkormányzata	110	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csombárd Önkormányzata	1100	4 169	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csombárd Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csombárd Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Csököly Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csököly Önkormányzata	110	377	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csököly Önkormányzata	120	377	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csököly Önkormányzata	240	475	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Csököly Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Dalmand Önkormányzata	80	362	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Dalmand Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Dalmand Önkormányzata	110	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Dalmand Önkormányzata	1100	4 085	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Dalmand Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Dalmand Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Döbrököz Önkormányzata	80	279	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Döbrököz Önkormányzata	110	329	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Döbrököz Önkormányzata	120	329	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Döbrököz Önkormányzata	240	415	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Döbrököz Önkormányzata	60	255	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Ecseny Önkormányzata	120	358	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Ecseny Önkormányzata	110	358	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Ecseny Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Edde Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Edde Önkormányzata	240	457	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Edde Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Edde Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Felsőmocsolád Önkormányzata	60	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Felsőmocsolád Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Felsőmocsolád Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Felsőmocsolád Önkormányzata	240	284	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Fonó Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Fonó Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Fonó Önkormányzata	240	358	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Fonó Önkormányzata	110	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Fonó Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Fonó Önkormányzata	70	331	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gadács Önkormányzata	60	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gadács Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gálosfa Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Gálosfa Önkormányzata	110	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gálosfa Önkormányzata	60	237	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gerényes Önkormányzata	120	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gerényes Önkormányzata	60	261	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gige Önkormányzata	120	377	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gige Önkormányzata	110	377	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gige Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gölle Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gölle Önkormányzata	240	459	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Gölle Önkormányzata	110	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gölle Önkormányzata	1100	3 746	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gölle Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gölle Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gölle Önkormányzata	70	408	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gyulaj Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gyulaj Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gyulaj Önkormányzata	110	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gyulaj Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Gyulaj Önkormányzata	770	2 708	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Gyulaj Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hajmás Önkormányzata	60	235	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hajmás Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hajmás Önkormányzata	1100	2 789	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hedrehely Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hedrehely Önkormányzata	110	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hedrehely Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hedrehely Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Hencse Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hencse Önkormányzata	100	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hencse Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hencse Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hencse Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hetes Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hetes Önkormányzata	1100	4 169	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hetes Önkormányzata	110	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hetes Önkormányzata	660	2 064	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Hetes Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hetes Önkormányzata	240	459	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hetes Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hógyész Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hógyész Önkormányzata	110	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hógyész Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hógyész Önkormányzata	1100	4 085	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hógyész Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Hógyész Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Hőgyész Önkormányzata	70	200	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Igal Önkormányzata	60	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Igal Önkormányzata	35	200	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Igal Önkormányzata	50	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Igal Önkormányzata	110	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Igal Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Igal Önkormányzata	240	341	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Igal Önkormányzata	1100	4 158	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Igal Önkormányzata	zsák	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Jágónak Önkormányzata	110	358	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Jágónak Önkormányzata	120	358	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Jágónak Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Juta község Önkormányzata	110	384	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Juta község Önkormányzata	120	384	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Juta község Önkormányzata	240	477	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Juta község Önkormányzata	770	2 619	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Juta község Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kadarkút Önkormányzata	zsák	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kadarkút Önkormányzata	35	200	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kadarkút Önkormányzata	80	374	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kadarkút Önkormányzata	120	407	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kadarkút Önkormányzata	110	407	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kadarkút Önkormányzata	1100	4 188	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kadarkút Önkormányzata	240	505	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kadarkút Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kadarkút Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kadarkút Önkormányzata	70	267	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposfő Önkormányzata	60	252	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kaposfő Önkormányzata	110	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposfő Önkormányzata	1100	3 077	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposfő Önkormányzata	50	252	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposfő Önkormányzata	120	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposfő Önkormányzata	240	377	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposfő Önkormányzata	70	266	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposgyarmat Önkormányzata	60	237	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposgyarmat Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposhomok Önkormányzata	60	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kaposhomok Önkormányzata	50	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposhomok Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposhomok Önkormányzata	240	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposkeresztúr Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposkeresztúr Önkormányzata	110	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposkeresztúr Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposmérő Önkormányzata	50	265	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposmérő Önkormányzata	110	304	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposmérő Önkormányzata	120	304	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kaposmérő Önkormányzata	1100	3 128	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposmérő Önkormányzata	35	200	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposmérő Önkormányzata	60	265	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kospula-Alsóhetény Önkormányzata	zsák	472	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kospula-Alsóhetény Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kospula-Alsóhetény Önkormányzata	80	353	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kospula-Alsóhetény Önkormányzata	110	387	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kospula-Alsóhetény Önkormányzata	120	387	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kospula-Alsóhetény Önkormányzata	240	488	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kaspupa-Alsóhetény Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposújlak Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposújlak Önkormányzata	110	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposújlak Önkormányzata	1100	3 746	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposújlak Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposújlak Önkormányzata	240	459	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposújlak Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	35	190	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	50	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kaposvár	80	-	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	90	-	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	110	455	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	80	430	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	120	497	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	240	989	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	360	1 485	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	660	2 719	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	770	3 115	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kaposvár	1100	4 359	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	60	325	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	70	346	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	1,2m3 nyitott konténer	5 439	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	2,5m3 nyitott konténer	11 332	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	3m3 nyitott konténer	13 598	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	4m3 nyitott konténer	18 131	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	5m3 nyitott konténer	22 664	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	7m3 nyitott konténer	31 729	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kaposvár	10m3 nyitott konténer	38 800	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	2m3 zárt konténer	9 065	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	2,5m3 zárt konténer	11 332	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	4m3 zárt konténer	18 131	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	5m3 öntömörítős konténer	38 800	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	10m3 öntömörítős konténer	81 400	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	20m3-es öntömörítős konténer	181 309	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	20m3-es konténer	81 400	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposvár	30m3-es konténer	122 100	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kaposszekcső Önkormányzata	60	254	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposszekcső Önkormányzata	120	293	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposszekcső Önkormányzata	240	369	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposszekcső Önkormányzata	110	293	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposszekcső Önkormányzata	35	200	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposszekcső Önkormányzata	50	254	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposszekcső Önkormányzata	1100	2 616	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposszerdahely Önkormányzata	60	23	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposszerdahely Önkormányzata	60	114	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kaposszerdahely Önkormányzata	50	23	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposszerdahely Önkormányzata	50	114	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposszerdahely Önkormányzata	120	23	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kaposszerdahely Önkormányzata	120	114	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kazsok Önkormányzata	60	226	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kazsok Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kazsok Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kazsok Önkormányzata	1100	2 675	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kercseliget Önkormányzata	60	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kercseliget Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kercseliget Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisasszond Önkormányzata	60	261	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisasszond Önkormányzata	120	312	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisasszond Önkormányzata	35	200	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisasszond Önkormányzata	50	261	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisbajom Önkormányzata	60	142	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisbajom Önkormányzata	120	190	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisbajom Önkormányzata	240	239	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kisbajom Önkormányzata	110	190	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisdobsza Önkormányzata	60	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisdobsza Önkormányzata	120	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisgyalán Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisgyalán Önkormányzata	240	459	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisgyalán Önkormányzata	110	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisgyalán Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kiskorpád Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kiskorpád Önkormányzata	110	388	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kiskorpád Önkormányzata	240	490	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kiskorpád Önkormányzata	120	388	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kiskorpád Önkormányzata	360	979	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kiskorpád Önkormányzata	1100	3 997	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kiskorpád Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisvaszar Önkormányzata	60	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kisvaszar Önkormányzata	120	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kocsola Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kocsola Önkormányzata	80	362	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kocsola Önkormányzata	110	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kocsola Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kocsola Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kocsola Önkormányzata	1100	4 085	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kocsola Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kőkút Önkormányzata	110	358	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kőkút Önkormányzata	120	358	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kőkút Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kutas Önkormányzata	60	111	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Kutas Önkormányzata	110	147	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kutas Önkormányzata	120	#HIV!	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kutas Önkormányzata	240	#HIV!	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Kutas Önkormányzata	50	111	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Lad Önkormányzata	60	284	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Lad Önkormányzata	120	326	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Lad Önkormányzata	110	326	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Lápafő Önkormányzata	80	362	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Lápafő Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Lápfő Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Lápfő Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Magyaratád Önkormányzata	60	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Magyaratád Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Magyaratád Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Magyaregres Önkormányzata	110	384	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Magyaregres Önkormányzata	120	384	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Magyaregres Önkormányzata	240	477	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Magyaregres Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Merenye Önkormányzata	60	259	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Merenye Önkormányzata	70	267	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Merenye Önkormányzata	240	377	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Merenye Önkormányzata	120	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Merenye Önkormányzata	1100	2 747	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Merenyeszentmiklós	110	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Merenyeszentmiklós	120	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mernye Önkormányzata	60	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mernye Önkormányzata	50	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Mernye Önkormányzata	110	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mernye Önkormányzata	240	440	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mernye Önkormányzata	120	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mezőcsokonya Önkormányzata	60	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mezőcsokonya Önkormányzata	50	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mezőcsokonya Önkormányzata	80	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mezőcsokonya Önkormányzata	120	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mezőcsokonya Önkormányzata	110	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mezőcsokonya Önkormányzata	hulladékgyűjtő zsák	312	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Mike Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mike Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mike Önkormányzata	110	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mike Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mike Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Molvány Önkormányzata	60	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Molvány Önkormányzata	120	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mosdós Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mosdós Önkormányzata	110	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Mosdós Önkormányzata	1100	3 746	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mosdós Önkormányzata	240	377	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mosdós Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Mosdós Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagybajom Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagybajom Önkormányzata	35	200	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagybajom Önkormányzata	110	363	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagybajom Önkormányzata	120	363	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagybajom Önkormányzata	240	450	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Nagybajom Önkormányzata	1100	3 735	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagybajom Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagyberki Önkormányzata	60	392	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagyberki Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagyberki Önkormányzata	50	226	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagyberki Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagyberki Önkormányzata	240	285	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagyberki Önkormányzata	1100	2 326	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagydobsza Önkormányzata	60	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Nagydobsza Önkormányzata	120	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagydobsza Önkormányzata	110	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagydobsza Önkormányzata	1100	3 077	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagyhajmás Önkormányzata	110	358	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nagyhajmás Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nak Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nak Önkormányzata	80	353	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nak Önkormányzata	110	387	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nak Önkormányzata	120	387	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Nak Önkormányzata	240	488	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Nak Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Orci Önkormányzata	60	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Orci Önkormányzata	50	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Orci Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Orci Önkormányzata	240	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Osztopán Önkormányzata	60	226	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Osztopán Önkormányzata	35	200	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Osztopán Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Osztopán Önkormányzata	240	252	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Pálmajor Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Pálmajor Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Pálmajor Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Patalom Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Patalom Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Patosfa Önkormányzata	60	284	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Patosfa Önkormányzata	120	326	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Patosfa Önkormányzata	110	326	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Patosfa Önkormányzata	50	284	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Pettend Önkormányzata	60	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Pettend Önkormányzata	120	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Polány Önkormányzata	60	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Polány Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Polány Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Ráksi Önkormányzata	60	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Ráksi Önkormányzata	110	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Ráksi Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Rinyakovácsi Önkormányzata	110	377	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Rinyakovácsi Önkormányzata	120	377	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Rinyakovácsi Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Sántos Önkormányzata	60	180	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Sántos Önkormányzata	35	200	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Sántos Önkormányzata	110	242	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Sántos Önkormányzata	120	242	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Simonfa Önkormányzata	60	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Simonfa Önkormányzata	50	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Simonfa Önkormányzata	110	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Simonfa Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Simonfa Önkormányzata	240	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somodor Önkormányzata	60	228	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somodor Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somodor Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somodor Önkormányzata	240	328	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyaszaló Önkormányzata	60	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyaszaló Önkormányzata	110	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Somogyaszaló Önkormányzata	120	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyaszaló Önkormányzata	240	467	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyeszti Önkormányzata	60	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyeszti Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyeszti Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyeszti Önkormányzata	50	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyeszti Önkormányzata	1100	2 336	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyjád Önkormányzata	60	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyjád Önkormányzata	zsák	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Somogyjád Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyjád Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyjád Önkormányzata	50	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogysárd Önkormányzata	60	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogysárd Önkormányzata	50	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogysárd Önkormányzata	80	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogysárd Önkormányzata	110	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogysárd Önkormányzata	120	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogysárd Önkormányzata	1100	3 591	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Somogysárd Önkormányzata	240	467	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogysárd Önkormányzata	660	1 979	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyszil Önkormányzata	60	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyszil Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyszil Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyszil Önkormányzata	240	328	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyszil Önkormányzata	50	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyvámos Önkormányzata	60	227	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyvámos Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Somogyvámos Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Somogyvámos Önkormányzata	240	328	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szabadi Önkormányzata	60	226	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szabadi Önkormányzata	120	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szabadi Önkormányzata	110	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szabás Önkormányzata	110	370	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szabás Önkormányzata	240	466	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szabás Önkormányzata	120	370	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szabás Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Szágy Önkormányzata	60	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szágy Önkormányzata	110	329	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szágy Önkormányzata	120	329	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szakcs Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szakcs Önkormányzata	110	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szakcs Önkormányzata	80	362	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szakcs Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szakcs Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szakcs Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Szentbalázs Önkormányzata	60	237	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szentbalázs Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szentbalázs Önkormányzata	110	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szentbalázs Önkormányzata	240	341	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szentgáloskér Önkormányzata	50	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szentgáloskér Önkormányzata	110	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szentgáloskér Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szentgáloskér Önkormányzata	240	459	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Szentgáloskér Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Tarrós Önkormányzata	60	261	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tarrós Önkormányzata	120	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Taszár Önkormányzata	60	150	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Taszár Önkormányzata	110	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Taszár Önkormányzata	120	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Taszár Önkormányzata	50	125	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Taszár Önkormányzata	770	1 925	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem
Taszár Önkormányzata	1100	2 750	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem
Tékes Önkormányzata	60	261	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tékes Önkormányzata	110	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Tékes Önkormányzata	120	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tevel Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tevel Önkormányzata	80	356	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tevel Önkormányzata	110	385	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tevel Önkormányzata	120	385	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tevel Önkormányzata	240	485	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tevel Önkormányzata	70	356	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tormás Önkormányzata	60	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tormás Önkormányzata	120	329	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Tótszentgyörgy Önkormányzata	60	260	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tótszentgyörgy Önkormányzata	120	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Tótszentgyörgy Önkormányzata	110	299	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Újvárfalva Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Újvárfalva Önkormányzata	110	399	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Újvárfalva Önkormányzata	120	399	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Várda Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Várda Önkormányzata	120	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Várda Önkormányzata	1100	4 169	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Várong Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Várong Önkormányzata	80	362	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Várong Önkormányzata	110	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Várong Önkormányzata	120	397	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Várong Önkormányzata	240	500	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Vásárosdombó Önkormányzata	60	249	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Vásárosdombó Önkormányzata	110	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Vásárosdombó Önkormányzata	120	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Vásárosdombó Önkormányzata	770	2 046	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szervezetek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Vásárosdombó Önkormányzata	1100	3 087	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Visnye Önkormányzata	60	300	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Visnye Önkormányzata	110	358	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Visnye Önkormányzata	120	358	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Zimány Önkormányzata	60	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Zimány Önkormányzata	50	275	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Zimány Önkormányzata	110	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Zimány Önkormányzata	120	349	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Zimány Önkormányzata	1100	3 591	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.

KÖZÜLETI DÍJAK 2013.07.01-től

Település	Edényméret	Rezsicsökkentett nettó díj összesen (Ft/ürítés)	Megjegyzés
Zselickislak Önkormányzata	60	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Zselickislak Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Zselickislak Önkormányzata	240	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Zselicszentpál Önkormányzata	60	225	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Zselicszentpál Önkormányzata	120	271	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.
Zselicszentpál Önkormányzata	240	364	A közfeladatot ellátó államháztartási költségvetési szerveknek és az ápolást, betegellátást végző intézményeknek nem ezen díjak, hanem a lakossági díjfizetési táblázat alapján kerülnek megállapításra.